Cepua 5E
JNeKTpoMexaHn4yecKnui JIMHeNHbIN MoAVJb

<

CAMOzzI

Automation



Copep)xaHue

Ny EFEWNRE&

10.
11.

BBepeHue
TexHukKa 6e3onacHOCTN

CnpaBoOYHble OKYMEHTbI
KoMMOHEeHTbl 1 MaTepuansl
KoaupoBaHue
TpaHCNOPTUPOBKA U YNaKOBKa
XpaHeHune
YcTaHOBKa

TexHnyeckoe o06Cny)XMBaHue
Pa36opka n 3amMeHa petanemn
TexHnyeckasa nHpopmaumnsa
OnucaHune HemcnpaBHOCTEN

YCTaHOBKA Ha CMJIOLLHYIO NOBEPXHOCTh

YCTaHOBKA Ha 2 uin 6osiee onopel

[MpHaOexHoCTu

KpenneHue K kapeTke
KOMMNOHeHTbI 15 COOPKN MHOTOOCEBLIX CUCTEM
NHCTPYKUMK No c6OpKe MHOrOCeBbIX CUCTEM

MpucoegnHeHne oBUraTens
CTaHOAPTHbLIA MOHTAXHbIA KOMANEKT

YCUNEHHbIN MOHTaXHbI KOMMNeKT

CYHXPOHU3NPYIOLLNIA Ban
YCTaHOBKA CHXPOHU3MPYIOLLEro Basa

CaMOLEHTPUPYIOLLAACA 06XNMHaA MydTa

3ybyaTad MypTa C 3/1aCTOMEPHOI 3BE30,04KON
YC(TaHOBKA AaT4YNKOB

O 00 00 N ~NONUTUTUTULT AP WKW

T T T
LU WWNNRO




INeKTPOMEXaHNYECKNIA NMNHENHbIA Moayb Cepusi 5E

BBepeHune

Mepen yCTaHOBKOW 3/1eKTPOMEXaHNYeCKOro NMHeHOro Moaynsa cepun 5E, He06xX0AUMO NOTHOCTbIO 03HAKOMUTLCA C
JaHHbIM PYyKOBOCTBOM.

JaHHbIA JOKYMEHT COAEPXNUT peKoMeHJaLUuy No HeKOTOPbIM 0CO6EHHOCTAM NPOAYKTa 1 He JaeT peKoOMeHaaUunii no
NPaBWILHOMY NPUMEHEHUIO NPOAYKTA NP ONpeaeSieHHbIX YC10BUAX.

NMoTpebuTenb OOSXEH CAMOCTOATENbHO OLUEHUTb NPaBUNIbHOCTb MPUMEHeHNs N3Oennsa 0ia CBoei 3aAa4n.

© Bce npaBa Ha BOCNPOWU3BeAEHNe, pacnpoCTPaHEHNE 1 UCNOAb30BAHME 3TOM0 JOKYMEHTA ABNAKTCS NpUHaanexar
Camozzi Automation.
ODI/IFVIHaJ'I NHCTPYKUWMN HAMNNC3H Ha NTAJIbAHCKOM A3bIKE.

TexHnkKa 6e30nMacHOCTN

- MecTHble JeCTBYLLIVIE MONOXEeHNS, 3aKOHbI 11 NPaBWa 415 UCNOb30BaHNSA NPOAYKTA BCeraa A0MXHbI cO6100aThCs.

- HancnoNb3yemMmoMm 31eKTPOMexXaHnYeckoM IMHeAHOM Moayne cepun 5E JoHKHbI OTCYTCTBOBATL MOBPEXAEHNA 1 Cnefbl
IKCMyaTaumn.

- B obuwem katanore C_Electrics (oocTyneH cainte) ykasaHbl 4ONYCTUMbIE YCI0BUS 3KCNNYaTALUN TMHEWHbIX MOAyNei
cepun 5E.

- N3penns, ykasaHHble B HACTOALWEM PYKOBOACTBE, TPEOYIOT NepUoaNYeckoro 0CMOTPa, Tak Kak OHW NOABEPXEHbI
e(TecTBeHHOMY N3HOCY.

- B OaHHOM OOKYMEeHTe coAepXaThCs NpeaynpexneHns, KacatoLmecs 3NeKTPOMexaHn4yeckoro MMHenHoro moayns 5E.
OTBETCTBEHHOCTb 33 KOPPEKTHOE B3auMOAeNCTBIE N3AeNNs C APYTUMU KOMIOHEHTAMMN MALLUHbI UK 33 KOPPEKTHOE
BbIMOJIHEHME NOCT3BNEHHO 334341, MOMHOCTLIO NTEXUT Ha Pa3paboTymMke MalUHbl U NepcoHane, Npon3BoaaLLEM
BBO[, B 3KCMJyaTauumto.

- N3genvne MoXeT NpeAcTaBnATb 0NACHOCTL NOCIe TOro, Kak 6yaer yCTaHOB/IEHO Ha MalUWHy. NoTpebuTtenb HeCerT
OTBETCTBEHHOCTb 33 BbISIBJIEHVIE ONACHOCTEN U CHUXKEHMNE PUCKOB MPU 3KCMyaTaLun.

CnpaBoO4YHbIe JOKYMEHTbI

Mepen yCTaHOBKOV NMHEHOro MOAYIA CEpUN SE NHXEHEP-MOHTAXHNK J0SIKeH yOeanTbcs, YTO B X PACTIOPSXKEHN
MMeeTCa CeayoLasn oKyMeHTaumus:

HanmeHoBaHue Kon nokyMeHTa OonucaHue
WHCTPYKLMSA MO 3KCMAYaTaLUMn U TEXHNYECKOMY ) )

0B6CAYKMBAHMIO SRF86-4003-0018 NHCTpYKLUMSA
JInHeHbIn Mmoaynb cepun 5E Katanor

Cepun DRCS n DRWB

[JpaiiBepbl N5 ynpaBaeHns 31eKTPOABUIaTENIMN Karanor
Efaprlglgmgzgmgenm, CepBOABUraTeny el
DRWB Pyk0oBOACTBO MO 3KCNyaTauunm SRF86-4003-0014 NHCTpYKUMA
DRCS Pyk0oBOACTBO MO 3KCM1yaTaLmum SRF86-4003-0015 NHCTpYKLNS

[oKyMeHTaLUWs, KacatoLasnca NpUMeHEeHNs B CUCTEME 1 (1]
WHCTPYKLWW A8 APYrUX KOMMNOHEHTOB CUCTEMbI

[1] - B cJlyyae npUMeHeHus 13henuns B coctaBe 060pya0BaHNs, HEOOX0AMMO TakKe 03HaKOMUTLCA C JOKYMeHTaLuel
Ha BCHO MALLUHY.



INeKTPOMEXaHNYECKNIA NMNHENHbIA Moayb Cepusi 5E

Ed Komnownentui u matepuanei

o ) ) o / ) ) o )
- — — . I
[¢) [¢] [¢] [¢]
O—=—===_0
1 ———————
@
CNNCOK KOMMNOHEHTOB MATEPUANDI
1 TopueBasi Kpbllika ANOMUHNIA
2 llknB Cranb
3 [Hemndep TexHONoNMMep
4  33WMTHANA JIeHTa Cranb
5 KapeTtka ANOMUHNI
6 KpblliKka TexHononumep
7 3ybyaThlii peMeHb MonnypeTaH + CTanb
8 HanpasnsioLlias Cranb

KonmpoBka

S5E | S | 050 | TBL 0200 A | S 1

5 E CEPVA

S MPO®UJIb:
S = KBapaTHbIA Npopub
050 PA3MEP MPO®INNA:
050 =50x50 mm

065 = 65x65 MM
080 = 80x80 MM

TBI. MOZNDUKALNAS:
TBL = 3y64aThlil peMeHb

0200 X0n [TS]:
0050 = 4000 mm ond pasmepa 050
0050 + 6000 mm ond pasmepa 065 1 080

A MOONDNKALNSA:
A= CTaHgapt
D = nogaepxuBatoLLasn (6e3 pemHs)
H = ycnneHHasda

S TN KAPETKI:
S=(TaHoapT
L = OIMHHAA - TOSIbKO AN CTaHOapTHOW Bepcun (Mogndukaums A)

1 KOJTNYECTBO KAPETOK:
1=1kapeTka
2(___ )=2KapeTtku Ha PaccTOsHUN (____) MM - [TONIbKO ANSA CTaHAapTHOM Mogudukaumm (A) co CTaHAapTHON
Kapetkoi (S)]




INeKTPOMEXaHNYECKNIA NMNHENHbIA Moayb Cepusi 5E

TpPaHCNOPTMPOBKA M YNaKOBKaA

YNakoBKa NpoayKTa NMoAXo4uT A8 TPAHCMOPTUPOBKM U MOAbEMA C MOMOLbIO CKNaackoro o6opyaoBaHud. Mepen
TPaHCMOPTUPOBKOW MPOBEPbLTE LIeTIOCTHOCTb YNaKOBK.

Cny4aiiHoe nageHve u/uan noBpexmaeHmne ynakoBKy MOryT HapYLWNTb QYHKLMOHANBLHOCTL NPOAYKTA U NPUBECTH K
TpPaBMaM NepcoHana. PekoMeHayeTcd NoAHNMATh 3/1IeKTPOMEXaHNYeCKN IMHeHbIA MoAyAb S5E MUHUMYM 33 B TOYKN,
KaK N0Ka3aHO Ha PUCYHKE HUXeE.

e TPaHCMNOPTUPOBKA [,0/1KHA BbINONTHATLCA B COOTBETCTBUN C NPUBELeHHbIM PUCYHKOM BbILLe.

e 3anpeLlaeTcd NoAHNMATb NNHENHbIN MOoAVyNb LWKWBbI.

e 3anpeLiaeTcs NOAHMMATb 3J'IeKTDOMexaHI/I‘-IeCKVIVI NNHENHbIN MOAVYJ1b 33 KapeTky.

e PekoMeHOyeTCd NOOHUMATb BHEKTDOMEXBHVI'-IECKVIVI NINHENHbIN MOAOyb pa3MecTnB KApeTky mMexay TpoCaMn
nogbeMHOro MmexaHmn3sma.

XpaHeHuMe

e /13genune O0MKHO XPaHUTLCA B CyXOM NOMELLLEHUN, 33LLMNLWEHHOM OT BHELLHUX KNMMAaTNYecknx BO3OeNCTBUIA.
e TemnepaTypa xpaHeHns ot-20°Cao+80°C

Y(TaHOBKa

Y(TaHOBKa NNHENHOr0 MOoAyNa 5E 40J1KHA NPON3BOANTLCA TOSIbKO KBANMPULNPOBAHHbLIM NEPCOHANOoM.

Y(TaHOBKA HAa CNN1OLLHYI0 MOBEPXHOCTb

INEKTPOMEXAHUYECKNIA NTUHEAHbIA Moay/ib cepun 5E MOoXeT OblTb 3aKPEMIEH HAa CMOWHON NOBEPXHOCTA. B 3TOM
cnyyae 6710kM 3y64aThiX WKWBOB TAKXKE HAXOAATCA B KOHTAKTE C MOBEPXHOCTbIO, HO OHU HE [0/KHbI MCMN0JIb30BaThCs
N5 GUKCauUy CaMmoro JIMHeHOro Moayns.

0OTBEpcTMA N0 60KAM TOPLEBbIX KPbILIEK A0KHbI MCMNOb30BaThCA TONbKO A9 KPEenaeHnsa KOMOOHEHTOB ABUraTens
(peayKkTop, MOTOP, COeANHUTE bHbIE GaHLbl). MexaHn4eckne CBONCTBA U OTKIOHEeHNss 6330BOM MOBEPXHOCTM MOTYT
BANSATbL HA CPOK CJIYXKObI M TOYHOCTb NPOAYKTA.

0K




INeKTPOMEXaHNYECKNIA NMNHENHbIA Moayb Cepusi 5E

Y(TaHOBKAa Ha 2 unu 6onee onopol

3NeKTPOMEeXaHNYeCcknin NUHEeRHbI MOOYb F
cepunt 5E MoXeT OblTb YCTAHOBNEH HA [OBYX
unn 6onee onopax, 3To obecneynBaeTcs
NPUMEHEHUEM B KOHCTPYKLMM CAMOHECYLLEero
ANOMUHNEBOro Npodung.

(5 ° ° s g © o s s |

B 3TOM Cny4ae, Npornb 31eKTPOMexXaHN4Yeckoro
NVHERHOTro MOoAayNa O0JKEeH PacCYUThIBATLCA _ :
Ha OCHOBE pAaCCTOAHUSA MexXOdy Oonopamy u el - T
NPWAOXEHHOW Harpy3kw. o T e I

Ha cnepyioumx rpadukax nokasaH npornb 3n1eKTpoMexaHn4yeckoro TIMHeNHOro Moayns B 3aBUCMMOCTI OT PacCTOAHNS
MeXy 0NopamMu U MPUIOXEHHOI Harpy3Ku.

Cepua 5E pasmep 50 Cepuna 5E pa3mep 65

20 - T
i i 30 / ;
i { 28 .
18 s : H i

— 10 --5Kr — -=5Kr
: 10 %
= ¢ —10«r ;
= i ---30kr
S A (40 ) 30 Kr
' .50k ') SRS S S I S ) 60 Kr
; 10 —90«kr
04 ."
S I R R - R N R W o0 e
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
d (Mm) d(Mm)
Cepunsa 5E pa3zmep 80
; K - - 20kr
’ |
= i /
Z —50«kr
=
12
------ 100 kr
---200kr
o e




INeKTPOMEXaHNYECKNIA NMNHENHbIA Moayb Cepusi 5E

MpuHaaneXxHocTn

[na yCTaHOBKW 3/1eKTPOMEXAHNYECKOro NIMHeNHOro Moayns cepuu 5E A0CTYNHbI HECKONIbKO TUMOB KPenexHbIX
3/1eMEHTOB:

- BOKOBbIE KPOHLLTEHbI BGS (A0CTYMNHbI B PAa3NINYHbIX UCMONHEHUNAX).

- BOKOBbIe KpOHLLUTEHbI BGA (A0CTYMHbI B pa3NYHbIX MCMONHEHUSAX).

- 3aknagHble ramkn PCV-5E (OCTYNHbI B pa3NnyHbIX UCMOTHEHUAX).

BoKOBbIe KpOHLUTEHbI BGS

BOKOBble KPOHLWTENHbl BGS naeanbHO noaxoadaT aons

ObICTPON DUKCALNM HA NOArOTOBNEHHONW NANUTE. Pa3mepsl \
npueeneHbl B katanore C_Electrics. % ‘

BOKOBble KpOHLUTelHbI BGA
bokoBble KpOHLWTenHbl BGA npgeanbHo noaxonsat Ond

S
BbICTPOI DUKCALMN HA aNOMUHNEBOM npodue. \
i O
Pa3mepsbl npuBeaeHsbl B katanore C_Electrics. ) ‘
Q

3aknagHble raiiku PCV 5E

3aKkafHble rankm mpeanbHo nogxondTr Ang 60KoBOro
KpensieHus Moayna uin s yCTaHOBKW OOMOJTHUTENbHbIX
3/1eMEHTOB Ha NPOPUib.

Pa3mepsbl nprBefeHsbl B katanore C_Electrics. =
X CX

KpenneHue K kapetke

KapeTka nuHenHoro moayns 5E nmeeTt 8 pe3bb0BbIX OTBEPCTUN.
Pe3b60Bble OTBEPCTUSA YCUITEeHbI CTasSTbHbIMU MPOBOJIOYHLIMUN Pe3b60BbIMU BCTABKAMU.

Ona ofecnevyeHnsa TOYHOTrO MNO3ULUOHUPOBAHNA
No60ro KpoHLWTelHa, YCTaHaBIMBAEMOr0 Ha KapeTky,
PeKOMeHIyeTcs NCnonb30BaTh LLEHTPUPYIOLWME BTYIIKA.

Niobon nepexogHol 3nemMeHT B KaTanore CAMOZZI
YCTaHAaB/IBAETCA HA KAPETKY Yepe3 BUHTbI 1 LLEeHTpUpyioLLe
BTVJTIKW.

06paTtuTe ocoboe BHUMaHME Ha MaKCMManbHY0 rnybuHy pessbbl (H).

PA3MEP PE3bBA H [MM] C*[Hm]
50 M4x0.7 7 3.5

65 M5x0.8 8 55

80 M6x1 12 8

* OTKIOHEHMe + 5%

n3genune MoxXeT 6biTb NOBPEXIEHO.

n BHVIMAHWE: B csly4ae npesbllleHns YKa3aHHoro 3Havyenus (H)



INeKTPOMEXaHNYECKNIA NMNHENHbIA Moayb Cepusi 5E

KomMnoHeHTbl ANna c60pKN MHOrooCeBbIX CUCTEM

INeKTPOMEXaHUYeCKNiA TNHEHbIA MOOYb Cepun 5E MOXeT 1CNoMb30BaThCA AN8 CBOPKM MHOFOOCEBbIX CUCTEM. Ha
KapeTke 1 Ha Ha BCeX NepexoAHblX 3/IEMEHTaX MMeTCA MecTa A1 BCTAaBKI LLIeHTPUPYIOLLMX BTYI0K AnA o6ecneyeHuns
nepneHanKynapHoOCTY Mexay Moaynamu. Ana yao6crea cOopKu JOCTYNHbI MOHTAXHbIe KOMMNIeKThl 418 BCeX pa3MepoB
3/1eKTPOMEXaHNYECKIX TUHEeNHbIX Moaysei 5E.

A) CoegnHeHne C NOBEPXHOCTbID A)

B) XY coeauHeHme KapeTka

K KapeTke

() XY coeguHeHne npoduib . .

K KapeTke

D) XY coeanHeHne npoduns

K KapeTke

E) XY coeguHeHne npoduns
K KapeTKe - JIeBO CTOPOHO
F) XY coeanHeHune npoduns E)

K KapeTKe - NpaBoi CTOPOHOM

G) XY coeivHeHue c cepuein 6E o o °

Ha KapeTky

JNeMeHTbl OCTYNHbI B KaTanore

C_Electrics.

B)

O0JIKeH

CaMOCTOATEsIbHO ONpefennTb NPaBubHYK KOMNOHOBKY W KOMMNIekTaumo 060pyaoBaHma.

g BHVMAHWE: Mpu BbINOJHEHUN coeauHeHns 2 nan _6osiee NMHENHbIX Moayaei, pa3paboTynk

NHCTpYKUUK NO CGODKVI MHOrooceBbiX cucremMm

Huxe NpnBOANTCA NepeyeHb BUHTOB, KOTOPbIe NOCTaBNAKTCA B KOMMJIeKTe C MepexoHbiMn 3/1leMeHTaMu.

A) MpoMe)XXyTo4Haa NanTa

Mog.
X-P50
X-P65
X-P80

A (DIN912)
M5x14
M5x16
M6x16

A

T

B) CoeanHUTeNbHasA NNUTA - KapeTKa K KapeTke

Moga.

XY-S65-550
XY-S80-S50
XY-S80-S65

A (DIN912) B (DIN 912)
Max14 M5x14
M4x14 Mé6x16
M5x14 M6x16

() CoegmHNTeNbLHaA NUTA - KOPNYC K KapeTke

Moga.

XY-S65-550
XY-S80-S50
XY-S80-565

A (DIN 912) B (DIN 912)
M5x16 M5x14
M5x16 M6x16
M5x16 M6x16




INeKTPOMEXaHNYECKNIA NMNHENHbIA Moayb Cepusi 5E

D) CoeanHMTENbHAsA NANTA - KOPNYC K KapeTKe —
OJIVHHOE NieYyo

Moga. A (DIN912) B (DIN 912)
XY-S65-P50-T M5x16 M5x14
XY-S80-P50-T M5x16 M6x16
XY-S80-P50-T M5x16 M6x16

E) CoeanHNTENbHAA NANTA - KOPNYC K KApeTKe — JIeBOoli
CTOpPOHOIA

Mog. A (DIN 912) B (DIN 912)
XY-S65-LL50 M5x14 M4x10
XY-S80-LL50 M5x16 M4x10
XY-S80-LL65 M5x16 M4x10

F) CoeanHuUTeNbHasA NANTA - KOPNYC K KapeTKe - npaBoii
CTOpOHOI

Mog. A (DIN 912) B (DIN 912)
XY-S65-LR50 M5x14 M4x10
XY-S80-LR50 M5x16 M4x10
XY-S80-LR65 M5x16 M4x10

G)CoegunHeHne UMNUHAP 6E Ha KapeTKy

Mogp. A (DIN 7984) B (DIN 912)
XY-S65-6E32 M5x14 M4x22
XY-S65-6E40 M5x14 M5x25
XY-S80-6E32 M6x16 M4x25
XY-S80-6E40 Mé6x16 M5x25
XY-S80-6E50 Mé6x16 M6x30

MpucoegnHeHne aBurarens

bnokn 3y64aTbiX LWIKNBOB NIMHEeNHOro MOVNSA CNPOEeKTUPOBaHblI TAKUM 06pa3oMm, 4TO OHW MO3BONIAKT BbIMONHUTD
npucoefuHeHne ABuratens 060N CTOPOHbI. Ha NpuBeAeHHOM HIXe PUCYHKe MoKa3aHbl BO3MOXHbIE BAPUAHTHI

YCTaHOBKW peayKTopa (asuratens)

Mepenaya pABuxeHusa obecneymBaeTcds MNOCPeacTBOM
CAMOLLEHTPUPYIOLLNXCS 0OXUMHBbIX MydT nnm 3y64aTbix MypT
C 3/1aCTOMEPHOI BCTAaBKOM. LOMNOMHUTENbHYIO NHDOPMALNIO
CM. B pa3gene «CaMmoueHTpupyoLWwasca 06xumHasa mydra» 1
«3yb4yaTtag MmydTa C 31aCTOMEpPHOIN BCTaBKOW».

[aHHble C(TaHOAPTHble peleHUuss MN03BONAT ObICTPO W”
KOMMNAKTHO YCTAHABMMBATb PEAYKTOP HA NINMHENHbI MOAYb.
Kpome Toro, MMerTCst yCUTeHHbIE MOHTaXHble KOMMIeKTbl A5
YCTaHOBKM peaykTopa 60/bllero pa3mepa.

AO0CTYMHbIE BAPUAHTbI

PASMEP  CTAHOAPTHbIA KOMMAEKT  YCWUJIEHHbLIA KOMMJIEKT
50 100 Bt 400 BT

65 400 BT 750 BT

80 750 BT -

>

P

2,

¢
— 4



INeKTPOMEXaHNYECKNIA NMNHENHbIA Moayb Cepusi 5E

CTaHAAPTHbLIN MOHTAXXHbI KOMMNJIEKT

]

@® Ebjll)
=] 1l
| 9 | =
=0 I

=0

1. ®naHey, 8. (amMoueHTpUpYyOLWAACca 06XMMHas

2. [naHeTapHbIi pegykTop MydpTa Homep no3uunn

3. BWHTbLI ANdA yCTaHOBKN 9. BuHTbIANg CaMoOLeHTpUpyloLelics Mog. 3 (DIN 7984) 6 (DIN 912)
penyKTopa 06XNMHOW MyDThI FR-5E-50 M4x8 Méx14

4. WWanba ctonopHas 10. ABuraTenb FR-SE-65  M5x10 M5x16

5. JIHelHbIN Moaynb 5E 11. 3arnyLuka ke X X

6. BWHTBI 009 YCTaHOBKM dAaHLa  12. BUHT MydThl peaykTopa FR-5E-80 Mé6x14 M5x22

7. lWanba ctonopHas 13. BUHTbI 4NA YCTaHOBKW OBUraTens

LWAr1

YcTanoBuTe dnadel, (1) Ha niaHeTapHbIN peaykTop (2)
NPy NOMOLLMW NPUAAraemMblx BUHTOB (3) 1 Wanb (4).

LUAT 2

YcTaHoBuTe dnadew, (1) cnnHeHbiM MogyneMm (5) Takum
06pa3oM, YTobbl prcka Ha dnaHue 6bi1a Ha BEpXHeNn
rPaHN. 3aTAHUTE BUHTLI (6) C Wianbamu (7). YcTaHoBuTE
camoueHTpupytoLytoca MydTy (8) CMpOTUBOMNOIOXHON
CTOPOHbI 1 3aKpenuTe ee Ha Bany peaykTopa npu
NOMOLLM BUHTOB (9) C HAANEXALLUM MOMEHTOM 3aTSKKM
(cm. paspen «CamoueHTpupylowasaca o6XuMHas
MypTa»), Nocie Yyero oclabbTe U CHOBA 33aTAHWUTE
BUHTHI (6).

LUAT 3

CoeanHuTe asuratens (10) ¢ peaykTopoM (2), 3aTAHYB
npunaraemble BUHTHI (13).

BbikpyTuTe 3arnyLiky (11) Ha peaykTope (2) u 3aTaHnTe
BUHT (12) c TpebyeMbiM MOMEHTOM 3aTSAXKI, YKa3aHHbIM
B Tabaumue Huxe.

CH = pa3mep 60/Ta C LIECTUTPAHHON rOSI0BKOWA

(S = MOMEHT 3aTAXKN

Mogp. GB-040 GB-060 GB-080
CH [Mm] 2.5 3 3 4 4 5
CS[Hm] 2 4.5 4.5 9.5 16.5 16.5



INeKTPOMEXaHNYECKNIA NMNHENHbIA Moayb Cepusi 5E

YCUNI@HHbIN MOHTa)XXHbIN KOMMNJIEKT

@
— =
M i
|
1. TMonymydTa C BasIoM 9. LWanba ctonopHas Homep no3nummn
2. JlvHeiHbI MoayNnb cepun 5E 10. BuHTbI KpenneHnsa peoykropa Mon 10(DIN912) 12 (DIN912)
3. BUWHT dukcauum nonymydol 11. Wanba ctonopHas ;
4. JN3acToMepHas 3BE3404Ka 12. BuHTbI pukcaunm dpnaHua FRH-5E-50  M5x8 Max14
5. NonymydTa 13. [Buratenb FRH-5E-65  M6x20 M5x16
6. TNaHeTapHbIA peaykTop 14. 3arnyuika
7.  BUWHT dukcaumm nonyMmydTsl Ha 15. BUHT MydThl peaykTopa
Bany 16. BWHTbI 419 YCTAHOBKM
8. ®naHey, nBuratens
LWAT 1

YCTaHoBUTE NoAyMydTy € BaNoM (1) B LWUKWMB NNHENHOr0
mMoayns (2), ncnonb3ysa BUHT (3). YCTaHOBUTE 3BE3404KY
(4) B COOTBETCTBYIOLEE MPOCTPAHCTBO Ha nonymydTe (1).

LUAT 2

YcTaHoBuTe BTOpy nonymydTty (5) Ha Bany
NNaHeTapHOro peaykTopa (6) 1 3aTeM 3adukcmpyinTe
BUHTOM (7).

MOMEHT 3aTSHKKM yKa3aH B pa3aene «3yb64yataa mydra
C371aCTOMEpPHOI BCTAaBKOM».

LLAT 3
CoeanHuTe dpnaxew (8) c N1aHETapPHbIM peaykTopoM (6)
NCnonb3ys BUHTHI (10) 1 Wwainboi (9).

11



12

INeKTPOMEXaHNYECKNIA NMNHENHbIA Moayb Cepusi 5E

LWAT 4

YcTaHoBuTe dnadel, (8) Ha NuHelHbln Moaynb (2)
npu NoMoLWW NpunaraemMmblx BUHTOB (12) v wWanb
(11), obpauwasd ocoboe BHMMAHWE HA MNpaBWJIbHOE
coefuHeHve nonymyoT.

LLIAT 5

YcTaHoBuTe ABuratens (13) Ha NnaHeTapHOM peaykTope
(6) Nnpy noMoLWM BUHTOB (16). 3aTAHNTE PUKCUPYIOLLTA
BUHT (15) 1 3aKpyTuTe 3arnyuiky (14).

CMHXPOHN3NPVIOLLNIA BaN

@ 5

/

=

1. JInHenHbIn MoayNnb cepun 5
2. NonymydTa C Basiom

3. BUHT ¢pukcaumnm nonymydTsl
4. 3nacTomepHas 3BE30,04Ka

5. MonymydTa

Y(TaHOBKa CMHXPOHU3UpYIOLLEro Bana

LIAT 1
YcTaHoBMTe ABa Moayna (1), napannensHo Opyr Opyry.

./_®\..

6. CUHXPOHW3UPYIOLWLWIA Bas
7. BUHT pukcaumnm nonymydTsl

LLAT 2

YcTaHoBuTe nonymydThl ¢ Banamu (2) B moaoynu (1),
3adUKCMPYATE C MOMOLLbIO BUHTOB (3). 3aTem, B
cB060OOHOE NMPOCTPAHCTBO B NosymydTe, YyCTaHOBUTE
3Be304KY (4).

il #4B5

o o o
o[© ©lo o° ©lof
olo ol lo ol
blo ol blo 9|y
[ I [ I
5 s




INeKTPOMEXaHNYECKNIA NMNHENHbIA Moayb Cepusi 5E

LLAT 3 (5
Y(TaHOBUTE OCTaBwuecs 2 nonymydtbl (5) Ha KOHLAX e 2/ W
CUHXPOHM3MPYOLWLEro Bana (6) 4o ynopa. dukcmpyouiune © ]
BVHTbI 3aTATBATb HE TpebyeTcs. = -
-] [
(. é Q,j
<—

>
1.8

LLAT 4
COBMECTUTE CUHXPOHU3UPYIOLWNA Ban (6) c nonymydTamm
(2), paHee YCTaHOBMNEHHbIMI Ha NIMHEWHbIX MoayNnax (1) un

coeauHuTe. 3aTAHUTE BUHTHI (7). ®/ %]I:[E%
6

o o (-] (]
CaMoueHTpMpyLLANACa 06)kuMHaa MydTa
Y106bl MEepenaBaTh BPaLLLATENIbHOE OBUXEHWE, NS Cepun
5E nCnonb3yeTcd CaMOLEeHTPUpYLWLas 06XnmHas Mmydpra, L2 D2
KoTopas nogbupaetcs B 3aBUCUMOCTW OT TUMNOpa3Mepa L1 D1
penykropa.
Pasmep 50 65 80 /
OnnHa L1 13 17 21 ® )
06wwuin rabaput L2 32 42 56
[nameTp 0TBEpPCTNA o D1 10 14 20 ﬂ & El
HapyXHbIli anameTp gD2 20 26 38
BUHTLI [ISO 4762] El M2.5 M3 M5
MOMEHT 3aTsKKMN [HM] El 1.2 2.1 10
3y64aTtasa my@Ta C 3/1aCTOMEepHOI 3BE3A04KON
ﬂ,J'IFI nepegadyn BpawlatesibHOro ABXeHnda NCcnosib3yrTcA
TaK Xe MydTbl C Pa3XMUMHON ONpPaBKOi. Pasamep MydThbl
3aBUCUT OT YCTaHaBJIMBAEMOro peaykropa. A C

Pasmep 50 65 80

OnnHa A 28 40 46

HapyXHblIii onameTp 0B 32 42 56 ol o E O— ~
[nunHa Bana C 20 25 27 o o
Nuametp otBepcTns [H7] oDl 14 20 25 Y E |:

LnameTp BbixogHoro Bana [h7]  gD2 20 26 38

BUHTHI [I1S0 4761] El M4 M5 M6 El E2

MOMEHT 3aTAXKN [HM] El 4 8 15

BuHTbI [ISO 4762] E2 M5 Mé M8

MOMEHT 3aTaXKN [HM] E2 9 12 32



14

INeKTPOMEXaHNYECKNIA NMNHENHbIA Moayb Cepusi 5E

Y(TaHOBKAa 4aT4YNKOB
Ha Bcex Tnopa3Mepax JIMHeHbIX MOAY1en UMEeTCA Na3bl AJ18 YCTAaHOBKW 4aT4MKOB CSH. BHYTPU KapeTKu yCTaHOBIEeH

MarHuT. Kapetka Ha MoayJie N03BOMSeT TakKe YCTaHABNVBATb KPOHLUTEAHbI A8 WHOYKTUBHbIX OATYNKOB. Ha Kaxaou
CTOpPOHE KapeTku nMeeTca 8 pe3bb0BbIX OTBEPCTUIA, MPeAHa3HAYeHHbIX A5 KpeneHUs Pa3finyHblX akceccyapos.

A BHVIMAHIE: 60KOBbIE OTBEPCTMSA B KOPETKE He A0MYCKAeTCA UCN0J1b30BaTh A1 NOAbEMA JINHENHOro Moays.

A)
MarHuT ons gatymka CSH pa3melleH ¢ 06enx CTOPOH B LLIeHTpe KapeTkn
pALOOM C COOTBETCTBYIOLLMM Ma30M, Kak MOK33aHO Ha pUCyHKe.

B) A BHUMAHWE: MHOYKTUBHbIA AaTYMK HE BXOAMT B HA60p AN151 YCTAaHOBKM.
Moa. A B

SIS-M5-50/65 M3x6 M4ax6

SIS-M5-80 M4x6 M5x6

SIS-M8-65 M3x6 M4x6

SIS-M8-80 M4x6 M5x6

TexHn4yeckoe 06cny)XxnBaHne

Ouncrka

[19 04NCTKM NTUHENHOro MOAyA cepum 5E He JonycKaeTcsa NCMosib30BaHNe pacTBOPUTENEN N arpecCBHbIX YNCTALLX
CpeACTB, Tak Kak OHM MOTYT NOBPEAUTb YIINIOTHEHWS UV 3IIOMUHNEBLIE 3N1IEMEHTbI 13-33 XMMIUYeCKOW HECOBMECTUMOCTI.
Tem He MeHee, MOXHO UCN01b30BaTh MATKNE BOAOPACTBOPUMbIE AETEPreHThl (MPOBEPbTE COBMECTMMOCTh MaTepPManioB
YCTPOMCTBA C TAKMMU YNCTALWMUMMN CPeaCcTBaMm).

BHUMAHWE: oTcoegnHuUTE BCE 3JIEKTPUYECKNE KOMMOHEHTbl OT MUTAaHUA M COOTBETCTBVIOLIMM 06pa3om
npeaoXpaHANTe BCE Pa3beMbl 1 31EKTPUYECKME KOHTAKTbI OT BJArH.

Cma3ka

NInHelHbliA Modynb cepun 5E noctaBnsaerca c
VyXe CMa3aHHbIMK Hanpasagwowumy. C NOMOLLbIO 10000
NMOCTaBAAEMOr0o CMa304yHOr0 HUMMNENS MOXHO

CMa3blBaTb 6/10KW Yepes cneunanbHoe OTBEpPCTUE, 9000
KOTOpOe pacnosjioXeHO Ha kKapeTtke. Mo Tabnuue \
MOXHO OnpefennTb Yepes Kakoe KOJIMYeCTBO KM 8000 \

NPOBOANTbL NOBTOPHOE CMa3biBaHMe. Ko3pduumneHT
Harpy3ku Fc onpepenseTcs dieayowmm 06pasom: 7000 N

6000 \\
5000

4000

Ceq
fo=|-—2L
cmax

Ceq onpepnenseTcs pacieTom. Cpgy 3HaYeHue u3
Kartasnora. 3000

2000 \\
1000

0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0 F¢




INeKTPOMEXaHNYECKNIA NMNHENHbIA Moayb Cepusi 5E

MPUMEHEHUE VYCKOPEHUE [ Mm/c?] CKOPOCTb [ M/c] PABOYMIA LuuKn KO3DDULNEHT fw
Jérkoe <10 <15 <35% 1+1.25
HopmasnbHoe 10+ 25 1.5+25 35% + 65% 1.25+1.5
Taxénoe >25 >2.5 >65% 15+3

Mocne onpefeneHns 3Ha4yeHnsa PL HEO6X0AMMO OLLeHUTb YC/10BUA IKCMyaTauuy 1 onpeaennts KodhduumneHT fw, a
3aTeM pPaccynTaTh MHTEpBas NOBTOPHO CMa3Ku No cieayioLein popmyse:

PL
AL—f—W
Tun cma3kn
PekomeHOyeTca NCNOMb30BaTb CMa3Ky ¢ AobaBaeHnem nutusa n mapku NLG1, kotopas coemectima ¢ NYE Rheolube 363
AX 1. na cMa3ky Heob6XoaMMO NCNOob30BaTh CNeunanbHbIn nuctoneT ko 70-7902-0029.

KonnyecTtBo cMa3Ku

PA3MEP NEPBUYHAS CMA3KA [ cm?] NOBTOPHAS CMA3KA [ cm3]
50 0.39 0.16
65 0.79 0.50
80 1.32 0.90

Pa3z6bopka n 3ameHa getanei

B cnyyae nonoMKy 1 Heo6xoQMMOoCT 3aMeHbl KOMMOHEHTOB JIMHENHOr0 MoAya 06paTuTeck B Cyx0y noagepxku
CAMOZZI, koTOpas NpoBeneT oueHky NpobaemMbl 1 Mep, KOTOPble HEOBX0AMMO NpeanpuHATL. Pa360pKa 1 3aMeHa
JeTanei paspelwaercd ToNbKo nepcoHany CAMOZZI. Ons TexHU4Yeckoro obcnyXnBaHua, npenycMaTpuBatoWwero
pa3bopKy MHenHoro Moayns 5E, 06paTuTech B CyKOY TEXHNYECKON NOAaePXKM (CM. rnaBy 12).

TexHU4eckaa nHpopmaunsa
Bcs TexHu4Yeckas MHGOopMaLys yKa3aHa B KaTasnore.

OonuncaHune HeMCﬂpaBHOCTEVI

HEWCNPABHOCTb
KapeTtka He gBuraetcs

Owwnbka
NO3UNLNOHNPOBAHNS

Hann4ne «BOSTH»
Ha 33LLNTHOW JIeHTe

Meperpes n3genus

BO3MOXXHAA NPUYNHA

BVHTbI KpenneHnd K kapeTke CIMLWKOM
ONNHHbIE

BO3MO)XXHOE PELLEHWNE

ybenuTech, YTo yKa3aHHoe Bgnamene «KpenneHue
K KapeTKe» 3HayeHune «H» cobntogaetcd. lNpn
HeobxoanMoCTN 3aMEeHUTE BUHTbI

HekoppekTHO HaCcTpoeHa C1cTema
yrnpasneHuns

MpoBEepbTE HACTPOIKMN CUCTEMBI YNIPABIIEHNS

Harpy3ka npeBbilWaeT AonyCcTiMble
3HaYeHus

YMeHbLUMTE HAarpy3Ky Un NCnonb3yiiTe 60bLUNIA
TUNopasMep INHENHOro Moayss

Pa3pblB 3y64aToro peMHsa

06patnteck B CAMOZZI onst peMOHTA UK 3aMeHbI

[lpockanb3biBaHMe Bana Asuratens

MpoBepbTe MydTY H3 BaNy ABUraTeNs 1 B LUKMBE
JINHERHOro moayns

[Tpockanb3biBaHye Bana Asuratens

MpoBepbTe MydTy H3 BaNy ABUraTeNs 1 B LUKMBE
JIMHENHOTo MOaYNA

I3HOC

06patnteck B CAMOZZI onst peMOHTA UKW 3aMeHbI

[aTynK He UOeHTUGULMPYET HaNUyne
KapeTku

[TpoBepbTe YCTaHOBKY 4aTHYMKA U Hann4ne curHana

3HOC

3aMeHNTe 3aLWMUTHYIO NeHTY

CnnbHasa BuGpaymna

BpYyYHYIO 1 BI3yanbHO NPOBEPbLTE, YTO 33LLNTHAA
JIeHTa PacnosioXeHa BEPHO 1 3aKPensieHa Ha KOHL,ax

YBenn4yeHHas Harpy3ka n3-3a
HEMPAaBWJIbHOI0 MOHTAXd

Y6eaunTech, 4T KPEMIEeHNs He BbI3bIB3KOT 13r16a nnn
CKPYYMBAHWA YCTPOICTBA

A BHVMAHWE: npn BO3ropaHnn pekoMeHayeTcd TyLnTb 060pya0BaHMe YINeKNUI0THLIM OTHeTYLWNTeIeM.

15



¢

CAMOzZzI

Automation

WWW.Camozzi.ru




